



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141
E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Összehangolt akció üzemanyag tolvajokkal szemben - VIDEÓVAL

A Budapesti Nyomozó Ügyészség jelentős értékre bünszövetségben elkövetett sikkasztás büntette miatt gyanúsítottként hallgatott ki öt személyt, akik a megalapozott gyanú szerint már évek óta rendszeresen tulajdonítottak el gázolajat és benzint üzemanyag-szállító tehergépjárművekből.

A megalapozott gyanú szerint, egy több tehergépjármű vezetőből és más személyekből álló elkövetői kör üzemanyag-szállító tehergépjárművekből tulajdonított el üzemanyagot rendszeresen és olyan mennyiségben, hogy abból az elkövetők két „magán benzinkutat” tartottak fenn, ahol a benzint és a gázolajat a napi kiskereskedelmi árhoz képest 100 – 120 forinttal olcsóbban árulták.

A budapesti nyomozó ügyészek 2015. április 15. napján az éjszakai órákban a Terrorelhárítási Központ speciális műveleti egységével, a Nemzeti Védelmi Szolgálat valamint a Nemzeti Adó-és Vámhivatal Bűnügyi Főigazgatóság Közép-magyarországi Regionális Bűnügyi Igazgatóság munkatársai támogatásával sikeres - házkutatásokkal is egybekötött - akciót hajtottak végre öt helyszínen.

Az akció során tetten érték az egyik üzemanyag-szállító teherautó vezetőjét, aki a rábízott üzemanyagot a rendeltetési helye helyett egy Budapest területén lévő faipari telepre szállította, ahol egy társával együtt a gázolajból éppen 150 litert próbált meg lefejtetni.

Az eljáró ügyészek a két "magán benzinkútnál", valamint további három helyszínen is házkutatást tartottak, és ennek során olyan bizonyítékokat foglaltak le, amelyek a fenti bűncselekmény gyanúját alátámasztották.

A Budapesti Nyomozó Ügyészség az ügyben ezidáig öt személyt hallgatott ki gyanúsítottként jelentős értékre bünszövetségben elkövetett sikkasztás büntettének megalapozott gyanúja miatt. A terheltek jelenleg szabadlábon védekeznek.

Az elfogásról készült felvételek az Ügyészség hivatalos honlapján (mku.hu) hamarosan elérhetők.

Budapest, 2015. április 17.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész